



Országgyűlési képviselő

T/3892/ .

Módosító javaslat

Dr. Szili Katalin asszony
az Országgyűlés elnöke részére

Budapest

Tisztelt Elnök Asszony!

A házszabály 102. § (1) bekezdése alapján az egyes adótörvények módosításáról szóló T/3892. számú törvényjavaslathoz a következő

módosító javaslatot

terjesztem elő:

1. A törvényjavaslat 9. mellékletének 1. pontja az alábbiak szerint módosul:

„1. Az Itv. Melléklete XV. címe 3., 5. és 6. pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„3. Ha az építésügyi hatósági eljárás használatbavételi engedélyre irányul, a kérelmen – önálló rendeltetési egységenként – 10 000 forint illetéket, azokban az esetekben pedig, ahol – külön jogszabály értelmében – a használatbavételt csupán be kell jelenteni az építésügyi hatósághoz, 5000 forint illetéket kell a bejelentésen leróni.”

„5. Az 1-4. pont alá nem eső elsőfokú építésügyi hatósági eljárásért (pl. bármely építésügyi hatósági engedély érvényének meghosszabbítása), továbbá az építésrendészeti hatósági intézkedés kéréséért 10 000 forint, az építésügyi hatósági eljárásban hozott határozat ellen igénybe vehető fellebbezésért 30 000 forint illetéket kell fizetni.”

„6. Az 1. c) pontban foglalt építési tevékenységgel egy építésügyi hatósági határozatban engedélyezett és az országos településrendezési és építési követelményekről szóló jogszabály szerint az életvitelhez szükséges anyagok és tárgyak tárolására szolgáló építmények építésének, bővítésének, átalakításának, felújításának, helyreállításának, elmozdításának, építésügyi hatósági engedélyezésére irányuló eljárásért – a gépjárműtároló (garázs) kivételével – az 1. c) pontban meghatározotton túlmenően illetéket nem kell fizetni.”

Indokolás

A módosítás célja, hogy az építés hatóság eljárások tekintetében is elváljon egymástól a határozatok és az érdemi döntést nem tartalmazó végzések elleni fellebbezés illetéke. A hatályos szabályok szerint ugyanis az építés hatósági eljárásban benyújtott valamennyi fellebbezés 30 000 Ft illeték alá esik. Tekintettel arra, hogy végzések elleni fellebbezés elbírálása az egyéb közigazgatási hatósági eljárásban hozott végzések elleni fellebbezések elbírásával azonos módon zajlik, méltánytalan, hogy az építés hatósági eljárásban a végzés megfellebbezéséért – az egyéb eljárásokban irányadó 3000 Ft helyett – 30 000 Ft-ot kell fizetni. Ennek elkerülése érdekében a módosítás a mellékletben szereplő fellebbezési illetéket csak az érdemi kérdést eldöntő építés hatósági eljárások elleni fellebbezésekhez rendeli, így az építésügyi hatóság által hozott végzések megfellebbezése, speciális illetékmérték hiányában az általános szabályok szerinti 3000 Ft eljárási illeték alá esik.

Budapest, 2007. 10. 16.


Szabó Lajos


Dr. Gegesy Ferenc